



乐清日报

2016年12月1日
星期四
农历丙申年十一月初三

今天阴到多云，明天多云
到阴局部有小雨。
气温10-15。

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

浙江日报报业集团主管 乐清日报社主办 国内统一刊号：CN33-0103 总第6469期 今日8版 新闻热线：61116222 QQ热线：133577110 本版责编 成兆

累计拆违14.6万平方米 柳市大拆大整 快多大稳

记者 张孟涛/文 黄瀚/摄

5台挖掘机同时作业 机械臂不断伸向违法建筑的蓝色顶棚，扬起漫天的尘土（如图）

昨日上午，柳市镇组织综合执法中队、经发分局、安监分局、环保分局、公安分局、三改一拆办等多部门500余人，对位于前窑村沙湖工业区乐湖公路两旁的违法建筑进行拆除，共拆除建筑面积约4万平方米。至此，柳市镇完成拆违面积累计14.6万平方米。

从高后村到万里桥村，从智广村到长丰村，再从象山村到沙湖工业区，10月份以来，多次拆违面积在一万以上的大体量行动，构成了柳市镇大拆大整专项行动的主脉络。柳市镇大拆大整专项行动整体呈现速度快、体量多、面积大、进场稳等特点，体现了柳市镇在第十五次党代会提出的打造全面小康标杆镇、业强宜居小城市的决心与干劲。

挖掘机铁臂装钻头

昨日8时，在沙湖工业区乐湖公路两旁，5台挖掘机同时在多处进行拆违。一条条机械臂不停翻动，成片的铁皮棚瞬间被拆除。随着拆违进程推进，挖掘机按照现场指挥的调度接连调转方向，有条不紊地将现场厂房一一拆除。

在沙湖工业区内，有不少砖混结构厂房，挖掘机拆除其顶部与墙体后，往往还留下一根根柱子，机械臂不断敲击也不易拆除，还容易损伤机械臂。工作人员早有安排，在其中两台挖掘机的机械臂前端换上了钻头，用钻头将较难拆除的水泥柱打碎，从而加快拆违速度。

10时许，5台挖掘机聚集在一处蓝色顶棚的厂房前，共同发力实施作业。



在轰隆隆的巨响中，短短十几分钟，这片厂房便被完全拆除。

据了解，沙湖工业区一带有大量厂房、出租房、危旧房，在未取得土地、规划等审批手续下，从2000年前后开始搭建，存在严重的环境污染、消防及使用安全隐患。

根除地质灾害隐患

在乐湖公路靠近市区一侧，一处厂房背后藏有一个较大的地质灾害点。乐湖公路岭头段地质灾害点边坡已处于临灾失稳状态，且易发生高位、大规模的滑坡灾害。厂房门口，

一个大型的地质灾害点情况说明吸引路人的目光。从这处落款时间为3月10日的情况说明可以了解到，乐湖公路岭头段地质灾害点滑坡方量估算超过25万，存在极大的安全隐患。

厂房门口不时有工人进进出出，往外搬离物品。虽然企业主已在腾空，但还有许多物品没有搬完，我们安排了25名工人和一辆叉车，协助企业主腾空厂房，预计今天下午挖掘机就可进场拆除。柳市镇工作人员介绍，厂房内有两家企业，一家生产阀门，另一家从事铝件贸易，两家企业的老板为同一人。厂房有两层，建筑面积约4500平方米。12时30分，挖掘机进场作业。一

个半小时后，厂房被拆除完毕。

柳市镇工作人员介绍，该地质灾害点虽已经过处理，但仍可能存在一定隐患。此次拆除该违法建筑，根除了重大事故发生的可能。

截至昨日16时，现场违法建筑被全部拆除。根据计划，拆违现场的建筑垃圾在业主处理完毕后，将于一周内清运。

大拆大整 促转型发展

本报讯（记者 郑瀚）近两周以来，市委副书记、代市长方晖马不停蹄，接连调研走访了13个乡镇（街道），看望慰问基层一线干部，听取各地经济社会发展情况汇报，督促落实大拆大整专项行动、重点项目建设、安全生产和消防安全等重点工作，深入谋划新一轮发展思路。

大拆大整，是全市当前最重要的中心工作。每到一地，方晖都特别强调，务必要在思想上高度统一，深刻认识大拆大整是乐清推动城市转型、产业升级的有力抓手，借势借力、乘势而上，务必把决心下到底、措施硬到底，迅速营造强有力的推进态势，全力打一场大拆大整促转型发展的必胜战。尤其是拆违方面，要突出重点区域、重点领域，进行成片拆除、成片整治，建立相应的利益导向机制，加强拆后空间利用，着力拆出新空间、拆出新天地；四无生产经营单位整治方面，要加大排查摸底和关停取缔力度，下决心从根本上改变“低小散”的产业格局；城中村改造方面，要紧盯重点难点，强力推进征拆工作，做到签约、腾空、拆除全面跟进。同时，切实加强安全生产和消防安全工作，突出抓好危旧房、出租房、多合一场所等排查整治，坚决守住发展决不能以牺牲人的生命为代价这条红线。

走访调研中，方晖对各地党委政府凝心聚力、务实奋进的工作氛围，敢于担当负责的干劲，勇于攻坚克难的精气神，给予了充分肯定。同时，他要求各地因地制宜，进一步挖掘好、利用好各自区位优势和资源禀赋，用心谋划好产业转型升级、环境综合整治等各项工作，努力在乐清新一轮发展中干出新业绩。如乐成、城东、城南作为城市建设的主战场、主阵地，要强力推进城中村、旧城改造，深入抓好城市精细化管理，进一步打通交通脉络、拓展发展空间、改变城市形象，着力提升中心城区街道的首位度；柳市、北白象、虹桥等工业重镇、经济强镇，要继续当好排头兵、顶梁柱，坚持工业化和城市化齐头并进，为乐清打造更具竞争力的省级工业强市发挥引领和带动作用；大荆、石帆、磐石等重点围绕大拆大整和小城镇综合环境整治，努力做出自己的特色，为全市提供指引和借鉴；白石、淡溪、湖雾、智仁要充分依托独特的自然资源和生态禀赋，做好旅游资源开发与保护利用这篇文章，尤其要主动出击，全力招引优质的旅游大项目落地建设，促进旅游产业的全域开发。

市领导刘云峰、陈晓东等相继参加了调研。



乐清开展创卫现场督查 全民齐出力 再掀新高潮

本报讯（记者 孔丽琴）昨日，市政府组织市创卫办、综合行政执法局、市场监管局、交警大队、交通运输局、卫生监督所等部门负责人，赴石帆、翁垟街道开展创卫督查活动。

督查组首先来到石帆街道朴湖二村菜市场，经过一段时间的整治，该市场比过去通透、整洁，但仍存在电线杂乱、垃圾乱扔等脏乱差情况。在随后召开的汇报会上，石帆街道相关负责人表示，已完成该农贸市场整改招投标工作，将于近日启动市场改造工程，预计明年年初朴湖二村菜市场完成整改。

紧接着，督查组一行来到了翁垟街道菜市场，该菜市场周边摊贩众多，市场内污水横流、杂物乱堆，一些熟食店尽管做了三防设施，但设施简陋，未能起到相应作用。督查组要求街道和相关职能部门对这些现象加快整治。

督查组指出，创卫是街道的重点工作之一。相关街道、各责任部门要严格按照国家卫生城市标准，加快整改，推动乐清卫生城市创建再上新台阶；各街道要充分发动党员义工的作用，掀起全民创卫新高潮；在农贸市场整改方面，各部门、街道要高质量建设，高标准管理，打开创卫新局面。副市长方青参加督查活动。

板上发电 板下种植 清洁能源与农作物 联姻

双月攻坚 冲刺全年红

记者 林伊格/文 汪洋/摄

11月28日中午，在城东街道胜利塘北片围区的泥地里，约12万块银灰色的光伏板一片整齐排列，齐刷刷地朝向天空，朝阳的面板被阳光照得银光闪闪（如图），这是乐清正泰150兆瓦农光互补光伏发电项目工程现场。

为了早日实现并网发电，工程队人员每天从早7时忙到晚6时，平整场

地、打桩、安装组件、电缆铺设，已经成为他们的工作常态。11月20日，乐清正泰150兆瓦农光互补光伏发电项目一期工程完成并实现并网发电。一期工程占地面积约800亩，发电容量达30兆瓦。乐清正泰光伏发电有限公司经理黄先生介绍，因为现场地质松软外加有淤泥层存在，施工难度大。目前，乐清正泰150兆瓦农光互补光伏发电项目发电容量已完成20%，实现工程30%完成率。一期工程我们干得很顺利，预计年底完成70兆瓦容量。黄先生说。

乐清正泰150兆瓦农光互补光伏发电项目总投资21.2亿元，占地面积

约4500亩，所发电力以双回路110KV线路输出并入温州电网。项目年均发电量约1.45亿千瓦时，可满足8万户居民生活用电，每年可减少二氧化碳排放13.4万吨，可节约标准煤5.2万吨。

与其它光伏电站不同，光伏应用不过是乐清正泰150兆瓦农光互补光伏发电项目的一个方面，项目另一个特点是开创了光伏发电和农业种植相结合的新型模式，实现了板上发电，板下种植，农光互补的特殊效应。正泰农光互补光伏发电项目以光伏发电为主，兼顾农业生产，实现高效农业种植和清洁能源发电、绿色结合。黄先生介绍，项目所在的4000多亩地经过开垦与土地整治，经过全市旱改水工程改造后将达到种植条件。等到明年开春时节，这里就会种上水稻。

乐清正泰150兆瓦农光互补光伏发电项目充分利用现有农地，达到农光互补的目的。这样的项目建设符合国家可再生能源发展规划和能源产业发展方向，是减少传统化石能源消耗、降低环境保护压力、改善生态环境、实现经济可持续发展的重要途径。

近年来，随着城市化建设快速推进，土地资源供需矛盾日益突出，水田垦造成为城市发展的必经之路。据乐清市国土资源局土地开发整理中心主任於建军介绍，今年乐清垦造水田任务量达3000亩，目前完成前期选址、踏勘5157亩，完成测量3858亩。截至11月28日，乐清垦造水田完成方案设计共3518亩，已有2689亩地进场施工，预计下个月，进场施工总面积将达3093亩。



浙江省地方税务局关于暂停征收地方水利建设基金有关事项的公告

根据《浙江省财政厅 浙江省地方税务局关于暂停向企事业单位和个体经营者征收地方水利建设基金的通知》（浙财综〔2016〕43号）的规定，自2016年11月1日（费款所属期）起，暂停向企事业单位和个体经营者征收地方水利建设基金。现将暂停征收有关事项公告如下：

一、在我省范围内从事生产经营活动，取得销售收入或营业收入的企事业单位和个体经营者（以下简称缴纳义务人），自2016年11月1日起取得的销售收入或营业收入，暂停向地税机关申报缴纳地方水利建设基金。其中，按季申报的缴纳义务人，其2016年10月的销售收入

或营业收入，应在2017年1月征期申报缴纳地方水利建设基金。

二、缴纳义务人少申报、欠缴、缓缴等应缴未缴地方水利建设基金（费款所属期在2016年11月1日前）的，需到主管地税机关办理补申报或补缴手续。

三、地方水利建设基金减免政策按实际征收月份执行。减免条件中涉及全年指标的，可按实际征收月份占全年比重折算。

本公告自2016年11月1日起施行。

浙江省地方税务局
2016年11月30日

搞好人大换届选举 加强基层政权建设！

乐清市选举委员会办公室

美味不可多食，良药切莫乱吃

乐清市食品安全委员会办公室 乐清市市场监督管理局 举报电话：12315、12331

CZBANK 浙商银行

来浙商买理财 享专车接送

产品名称	预期年化收益率	起点金额	认购期	风险等级	产品类型
永乐1号33天型	4.6%	新客户专享，5万元起，上限20万元	12.1-12.6	低风险	非保本浮动收益型

（理财非存款，产品有风险，预期收益不等于实际收益，投资须谨慎）
更多详情咨询：61518033、61518037、61518039
地址：乐清市宁康西路361号华利大厦一楼